“ECUACIONES”

Uso de lenguaje simbdlico, la incdgnita, significado y nomenclatura. Concepto de ecuacion y utilidad.

“No es grande aquel que nunca falla, si no el que nunca se da por vencido”
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SI AL DOBLE DE M1 EDAD LE QUITAS EL TRIPLE DE LA EDAD QUE
TENIA HACE CUARENTA ANOS, OBTENDRAS MI EDAD ACTUAAZ'._/

(COMO PODRIA
RESOLVER ESTE
\ PROBLEMA? 4

Leer | frase “si al doble de mi edad le quitas el triple de la edad que tenia hace cuarenta afios, obtendras mi edad

actual”; esta expresada en lenguaje coloquial.
El lenguaje coloquial estd formada por las palabras del idioma que hablamos, es decir, expresardo en forma verbal.

En cambio, el lenguaje simbdlico o algebraico, estd formado por los simbolos especificos de la matematica y letras que
se utilizan para representar nimeros desconocidos.
Podemos tansformar el lenguaje coloquial a simbolico, por ejemplo:

= Sjaunnumero lo aumento en tres unidades da como resultado cinco. ¢ cual es dicho nimero?
x+3=5
Entonces el numero es 2.

= Eldoble de un nimero disminuido en cuatro unidades da como resultado diez. ¢ cual es dicho nimero?
2.x—4=10
Entonces el numero es 7

Te invito a completar las siguientes actividades:

1) Expresa en lenguaje simbolico:

Si a un niimero lo aumento en tres unidades da como resultado cinco. ¢ cual es dicho nimero?

El doble de un nimero disminuido en cuatro unidades da como resultado diez. ¢, Cual es dicho nUmero?
La mita de un nimero mas su consecutivo es 55

La suma de un nimero y su consecutivo es 19

Un ndmero par

Un ndmero impar

2) Trata de expresar en forma coloquial las siguientes ecuaciones:

= X+5=10

= 2.X-3=11

= X:2+410=20
= X+(X+1)=21



